



LÉTO 2023 V KLADSKÉM POMEZÍ

REGIONÁLNÍ KONFERENCE, GALERIE VÝTVARNÉHO UMĚNÍ NÁCHOD, 25. DUBNA 2023

ANOTACE PŘÍSPĚVKŮ

KLADSKÉ POMEZÍ – ROZKOŠ CESTOVAT

Markéta Venclová, Lenka Lembejová

Co nového se děje na poli destinačního managementu, jak měříme výkonnost destinace Kladské pomezí, jaké očekáváme trendy a proč je v Kladském pomezí rozkoš cestovat, to vše se dozvíte z naší prezentace.

MARKETINGOVÉ AKTIVITY KKCCR V ROCE 2023

Jan Špelda, KKCCR

Prezentace hlavních marketingových témat a propagační činnosti Královéhradecké krajské centrály pro rok 2023. Zaměření letní marketingové kampaně.

LÁZNĚ VELICHOVKY 1897

Iva Rejlová, Lázně Velichovky 1897

Tradice lázeňství, přírodní léčebné zdroje, lázně jako turistický cíl.

KULTURA V ČERVENÉM KOSTELCI

Tomáš Šimek, Městské kulturní středisko Červený Kostelec

V Červeném Kostelci se nudit nebudete.... Představíme vám kulturní akce a další novinky v našem městě.

ZEVRUBNÁ VÝPOVĚĚĎ O HRADU VÍZMBURK A JEHO SMĚROVÁNÍ NA POLI TURISTICKÉHO, REGIONÁLNÍHO A ODBORNÉHO

Lukáš Králík, Sdružení pro Vízmburk

Seznámení s novinkami na hradě Vízmburk. Rozšíření expozic a turistického potenciálu.

DO RTYNĚ ZA HISTORIÍ A ZÁBAVOU

Richard Švanda, Město Rtyně v Podkrkonoší

Ve Rtyni v Podkrkonoší na vás toto léto čeká mnoho zajímavých akcí, s nimiž prožijete zážitky na vlastní kůži. Bude to léto plné hudby, filmových novinek v letním kině, ale i zajímavých vycházek a dnů živé historie.

TURISTICKÁ SEZÓNA V NÁCHODĚ – NOVINKY PRO ROK 2023

Lucie Dostálová, Markéta Tomanová, Město Náchod

Znovuotevření zámeckého kopce, vyhlídková místa; Kulturní léto v Malých Lázních Bělouves a další novinky.

ČAPKŮV MLÝN STARÁ PAPIRNA

Drahomíra Večeřová, Město Hronov

Víte, že do hronovského mlýna jezdili sourozenci Čapkovi za svými prarodiči a že se jim tamní prostředí stalo inspirací pro sepsání mnoha příběhů? V expozici Muzea Náchodska můžete zkusit poznat všechny pohádky z knihy Devatero pohádek, ale také se seznámit s celou řadou významných hronovských osobností. Mimo to pro vás přes celé léto připravujeme spoustu tematických dílen a workshopů, na kterých si například vyrobíte ruční papír.

MĚSTO NA SKÁLE

Michaela Mináriková, Jiří Švanda, Město Nové Město nad Metují

Proč přijet do Nového Města nad Metují letos v létě? Dáme vám deset důvodů, a ještě promítneme nový videospot, ve kterém nechybí trpaslíci, zvířátka, žhavé polibky i samotné Peklo. Připravte si popcorn a sto jednotek pozornosti, bude to jízda, dámy a pánové!

HRAVÉ LÉTO V JOSEFOVSKÉ PEVNOSTI

Ilona Honzerová

Dvoudenní Oživlý Josefov s pátečním kulturním programem v umělecké kolonii, hra s pracovním listem, který vás provede po promenádě i ulicemi pevnostního města, digitální průvodce Smart Guide i další novinky. To vše jsme pro vás připravili na léto 2023 v pevnostním městě Josefov.

OŽIVENÍ PEVNOSTI JOSEFOV

Eva Libichová, Město Jaroměř

Představení dvou nových turistických okruhů po finančně velmi náročné rekonstrukci pevnostních objektů.

ČESKÁ SKALICE V ROCE 2023

Martina Zálišová, Město Česká Skalice

Během prezentace budou představeny nové aktivity v České Skalici v roce 2023 a také nové možnosti pro cyklistiku v České Skalici a okolí.